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TZ – Dokonalé tipy na vánoční dárky pro ženy 
Vánoční čas je opět tady! Nestresujte se letos s dárky a pořiďte je jednoduše. Vsaďte na jistotu, ženy totiž milují luxusní a praktické kosmetické dárky víc než cokoli jiného. Každou ženu potěší krásný parfém, liftingový krém a tělový kolagen. Vše navíc od ikonické značky Asombroso známého návrháře Osmanyho Laffity.
Darujte noblesní parfém The Noble
Ženy milují krásné vůně. Nejnovější parfém od Asombroso The Noble for Woman je noblesním ztělesněním krásy a ženskosti. Svěží ovocně-květinová vůně přenese každou ženu do světa přepychu, luxusu a elegance. Vrchní nótu parfému tvoří tóny švestky, broskve a hravé fialky, ve středních polohách najdete růže, orchidej a magnólii. Vůni pak ukotvuje afrodiziakální mošus, vanilka a zemité santalové dřevo. Výsledná symfonie je víc než vůně, je to smyslná energie dodávající sílu a vášeň, díky které se každá žena stane bohyní. 
Liftingový krém s hadím jedem nadchne každou ženu
Intenzivní liftingový krém The One Snake Cream je speciálně vyvinutý pro unavenou pleť a dodá jí okamžitou regeneraci. Jedinečné anti-age složení brání předčasnému stárnutí a klíčovou složkou je syntetický hadí jed Syn-ake. Ten simuluje v pleti účinky pravého hadího jedu a zanechává pleť vyživenou, vyhlazenou a perfektně hydratovanou. Syn-ake má podobné účinky jako botox, uvolňuje obličejové svaly a účinně tak předchází vzniku vrásek. Dále v krému najdete kyselinu hyaluronovou, olivový olej, vitamín E, LACTIL®, který zvyšuje hladinu vlhkosti v pleti, glycerin a lecitin. 
Krém je chráněn v unikátním bezkontaktním airless kelímku „touch & slide“ s membránou. Tato technologie umožňuje aplikaci bez nutnosti otevření a kontaktu se vzduchem. Dostanete jej v luxusním, ručně vyráběném saténovém pytlíčku. 
Tělový kolagen zlepší vzhled pokožky
Ženy ocení pod stromečkem i péči k ošetření pokožky těla. Hydratační tělový kolagen The One Body Collagen Gel regeneruje, hydratuje a díky aktivní složce LACTIL® zlepší vlhkost, pružnost a pevnost pokožky. CELLACTIVE®-Shape pečuje o vzhled kůže, detoxikuje, rozkládá tuky a eliminuje nežádoucí zvlnění, které je časté např. u celulitidy. 
Víte, že slovo asombroso znamená ve španělštině úžasný... dechberoucí…? Můžete si být jistí, že takové jsou i všechny produkty této značky. Pořídíte je na webových stránkách www.asombroso.cz, parfémy a kosmetiku pak navíc i v parfumeriích Fann.
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Osmeny Loffita
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