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TZ – Vyrazte s dětmi v létě k jezeru, na traily nebo za obřím mamutem na Dolní Moravu 

Místo, kam můžete s celou rodinou vyrazit za zážitky? Destinace, která splní i vaše nejnáročnější požadavky na zábavu? Vyrazte do Horského resortu Dolní Morava a vychutnejte si dovolenou, která bude bavit každého člena rodiny! 
Rodinné traily s nádhernými výhledy
Letos si na Dolní Moravě můžete vyzkoušet již 30 kilometrů tras v místním vyhlášeném Trail parku. Nabídne trasy všech úrovní pokročilosti, ať už se vydáváte na traily poprvé nebo jste zkušení bikeři. Pro začátečníky a rodiny s dětmi je tu připraveno celkem 15 kilometrů tras v kategorii lehkých a nenáročných trailů. Zelený Mlýnský Trail je ideální pro první cyklistické zážitky s dětmi, s bezpečnými a přehlednými klopenými zatáčkami, mnoha odpočívadly a nádhernými výhledy do Mlýnického údolí. Pro lehce prokročilejší jezdce je tu modrý Selský Flow Trail s mírnými boulemi a velkými klopenkami, který vás bezpečně provede terénem a potěší nádhernými výhledy na hlavní lákadla Dolní Moravy, kterými jsou Stezka v oblacích a visutý most Sky Bridge 721. 

NOVINKA - rekreační jezero se šlapadly a sluneční loukou
Velká zasněžovací nádrž se proměnila v příjemné rekreační místo. Z dřevěného mola se nově budou moci návštěvníci vypravit na šlapadle na hladinu jezera s krásnými výhledy. S přilehlou sluneční loukou s lehátky a lavičkami resort nabídne novou formu rekreace.

Zážitkové dětské parky s obřím mamutem 
Oblíbeným cílem pro rodiny s dětmi jsou také Mamutíkovy zážitkové parky. Parkům dominuje největší replika mamuta v Česku. Vysoká je 13 metrů a z mamutího chobotu vede 26 metrů dlouhý tobogán. A navíc najdete uvnitř spoustu zábavy. Parky nabídnou také vodní louži s dřevěnými vory, 52 metrů dlouhou hravou řeku, dřevěné domečky se skluzavkami a prolézačkami nebo pískový svět, kde vás čeká jedno velké pískoviště s mnoha hracími stanovišti. 
 
Vydejte se s dětmi o prázdninách za zážitky na Dolní Moravu.



                
Kontakty:  
Horský resort Dolní Morava                                              Mediální servis:
Wellness hotel Vista                                                        cammino…
Velká Morava 46                                                             Dagmar Kutilová
561 69 Dolní Morava, Králíky                                           e-mail: kutilova@cammino.cz
E-MAIL: rezervace@dolnimorava.cz                                  tel.: +420 606 687 506
www.dolnimorava.cz		                                        www.cammino.cz
www.hotel-dolnimorava.cz   
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